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2023 Fuar Sonuç Raporu



Katılımcılar

6 Ülke

132 Firma 
%85 ’si

fuardan çok memnun 

ayrıldı .

Katılımcıların;

%92’u
2024 yılında 

tekrar katılacaklarını 
bel�rtt�

All4Wood-W�ndoshow All4Wood-W�ndoshow

%92

Sırb�stan  
Romanya
Bulgaristan
Bosna Hersek  
Çin
Türkiye

%85



Ziyaretçiler
31 Ülkeden

Toplam 5124 En çok ziyaretçi gelen 
ilk 15 ülke

Sırbistan  
Kuzey Makedonya  

Bosna Hersek  
Hırvatistan 

Karadağ 
Romanya

Bulgaristan 
Kosova 

Slovenya 
Yunanistan  
Arnavutluk 

Polonya 
Rusya  

Macaristan 
Çekya



Ziyaretçiler

31 ülkeden 500+ VIP ziyaretçi

Sırb�stan  
Afgan�stan 
Almanya 
Arnavutluk 
Avusturya                             
Bosna Hersek  
Bulgar�stan 
Çekya 
Ç�n Halk Cumhur�yet�  
F�l�st�n 
Hırvat�stan
İng�ltere  
İsra�l 
İtalya  
Kanada   
Karadağ 
Kazak�stan 
Kosova 

Kuzey Makedonya   
Macar�stan 
Moldova 
Polonya 
Romanya
Rusya  
Slovakya  
Slovenya 
Suud� Arab�stan  
Swaz�land 
Tayvan 
Türk�ye  
Yunan�stan  



Ziyaretçilerin Sektörel Dağılımları*
*Z re r b rden fazla alanı retlem lerd r.

%27
Mob ya Üret e   

  Yedek Parça ve 
Malzeme 

Toptancıları

%11 %7
Makine

str bütörle

%13
MarangozlarAhşap Orman

Ürünler  Endüstr

%15

M marlık -
Mühend s k -
Dekorasyon -

Endüstr yel Tasarım

%11

Kapı ve Pencere
Üre c e

%16



Ziyaretç ilerin Fuarda İlgilendikleri Ürün Grupları*

%30

Mob ya Üret  ç n 
Malzeme 

ve 
Parçalar , 

Aksesuarlar 

Ağaç İşleme Mak neler , 
Ağaç Kesme Makineleri, 

Mob ya Üret
Makineleri 

ve 
ğer Makineler 

Ahşap 
ve 

Orman Ürünle

Marangozlar

%17 %15 %10

*Z re r b rden fazla alanı retlem lerd r.

Ziyaretçilerin Unvanlarına Göre Dağılımları

%57
Müdür, 

rektör

%13
Genel Müdür, GMY, 
CEO / CFO / CMO / 
CTO

%30
Firma Sahibi, 
Ortağı, Kurucusu

Kapı  ve  Pencere  
Üre c e

%18
M marlık

Mühend s k
Dekorasyon

Endüstr yel Tasarım

%10



Ziyaretçiler

Z�yaret amaçları*

Yenilikleri görmek

Yeni iş fikirleriİş ortakları ile Görüşme

Yeni tedarikçilere ulaşmak

Ziyaretçilerin %63’ü

yeni iş bağlantıları kurma amacıyla 

fuarı ziyaret ediyor.

Ziyaretçilerin %50’si fuarda

mevcut iş ortakları ile görüşme 

yaptıklarını belirtmiştir.

Ziyaretçilerin %40’ı yeni iş

fikirleri için fuarı ziyaret ediyor.

Ziyaretçilerin %82’si yen� trend,

teknoloji ve ürünler hakkında bilgi 

ed�nmek �sted�kler�n� bel�rt�yor.

*Ziyaretçiler birden fazla alanı işaretlemişlerdir.

%85
ALL4WOOD-WINDOSHOW Fuarından 

ne kadar memnunsunuz?

%92
2024’te tekrar z�yaret edecek 

m�s�n�z?


